6 | )

| L 3 | 2 | ]

N

SROUB M6x16
0BJ. C. 0070.122

2x POUZDRO VODOROYNEHO CEPU
0BJ. C. 0070.118.1

UHLIK
0BJ. C. 0070.113.P

§ROU§ PRO OPALOVACI HROT
0BJ. C. 0070.115

VANICKA SBERACI HLAVICE
0BJ. C. 0070.110.1

POJISTNY KROUZEK 14x1
0BJ. C. 0070.134

PODLOZKA
0BJ. C. 0070.132.1

OPALQVACTHROT
0BJ. C. 0070.111

PODLQZKA
0BJ. C. 0070.132

MATICE M6 - NiZKA
0BJ. C. 0070.127.1

MATICE UZAVRENA M6 - VYSOKA
0BJ. C. 0070.116

2x MATICE M6
XL 0BJ. €. 0070.127

PRUZINA SBERACI HLAVICE
0BJ. C. 0070.109

EP SVISLY
0BJ. C. 0070.103.3

¢ M«

0BJ. C. 0070.107

CEP VODOROVNY
0BJ. C. 0070.106

PROPOJOVAC] VODIC 25mm

KROUZEK s
0BJ. C. 0070.108

NOSNIK SBERACI HLAVICE

@32/12°
0BJ. C. 0070.1013

0BJ. C. 0070.114

POUZDRO SVISLEHO CEPU

2x SROUB M6x25
0BJ. C. 0070.125.1

~

3x PODLOZKA
0BJ. C. 0070.133

2x MATICE M6
0BJ. C. 00.70.12¢

SROUB M12x15 SE ZéVITEM M6
0BJ. C. 0070.119

PODLOZKA
0BJ. C. 0070.131

SROUB M10x30 ZN
0BJ. C. 0070.129.1

PODLOZKA
0BJ. C. 0070.211

POJISTNY KROUZEK 17x1
0BJ. C. 0070.135

MAZAVCT HLAVICE M8x1
0BJ. C. 0070.117.1

§ROU? M6x20 - MOSAZ
0BJ. C. 0070.126

€isLO LISTU: CiSLO SESTAVY:

1 SBERACI HLAVICE

Datum: Jméno: NADPIS:

MATERIAL:

ROZ. POLOT.§ MONTAZNI SESTAVA L 102/5 _ 32/120

o i feso -0 SBERACI HLAVICE, ESKO-10

OBJEDNACI CisLo: €iSLO VYKRESU:

0070.10.1.32 BOT - 0070.10.1.32

1:15

A3

Stav Zmény Datum Jméno I

L ZI& 3 2 I



